



开栏语

习近平总书记提出,要坚决打赢脱贫攻坚战。近年来,全椒县坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,多措并举,多元扶贫,探索出一条符合实际且成效明显的乡村振兴之路。为全面展示全椒县在脱贫攻坚中的有效举措与成果,今日起,本报开设《脱贫攻坚 全椒在行动》栏目,聚焦脱贫致富总目标,展现乡村振兴新作为。

全椒:扶贫新作为,孕育脱贫新希望

全椒的脱贫攻坚工作,一度曾遇到“瓶颈”期。近日,记者跟随该县的扶贫干部下乡,看到的却是一番新景象:扶贫干部精神饱满,人人铆足了一股劲,誓要让贫困户早日脱贫;贫困户群情振奋、人人争先,在脱贫的路上斗志昂扬。

□ 沈果 记者 胡昊 吴善良 文/图

县委书记邀请贫困户“互访”

“你认识这几个人吗?”近日,全椒县委书记朱大纲下乡走访看望贫困户,现场办公解决问题。“认识,认识!不是扶贫工作队,我脱不了贫!”全椒西王镇夏集村下汤组的汤传平,不由自主地拉住了扶贫干部的手。原来,汤传平的孙子得了大病,前后已花去70多万元,一家6口人陷入贫困。扶贫干部及时伸出援手,帮助、鼓励他养鸡养鸭,加上新的医保政策,看病的钱也越掏越少,家庭逐渐走上正轨。

“扶贫工作队不但在我困难时带来资金,还教我技术。”汤传平笑呵呵地说,从汤传平的脸上,分明看出了脱贫的信心和希望。现在汤传平还带动了周围贫困户一起养殖,共同脱贫。

“下次进城,去我那坐坐。”朱大纲一边和汤传平拉家常,同时也邀请他和自己“互访”。“扶贫就是要和贫困户交朋友,平等对待,一心帮扶”“扶志才能扶贫!”全椒的扶贫干部们告诉记者。

“阳光下”的扶贫,老百姓拥护

其实,以前的夏集村远不是这样,而



全椒县委书记朱大纲(中)下乡走访看望贫困户

是“两个不满意”,贫困户不满意,非贫困户也不满意!

扶贫干部首先建章立制,同时人人签订承诺书。贫困户是否符合条件全部由村民组和每一位村民投票,现场公布。“以前,贫困户和非贫困户都是成群结队来反映问题,现在一个没有了。”扶贫干部告诉记者,总书记说过,“以人民为中心”,扶贫干部心里装着人民,做事公平公正,老百姓自然不会有意见。“‘阳光下’的扶贫,老百姓才能服气。”

当日,大家赶到大墅镇贫困户王壁家时,天已擦黑,王壁还没吃饭,正忙着给自己的10头牛准备“晚饭”。王壁老婆生病,孩子上学,家庭困难。自己有养牛技术

却苦于没有资金,全椒县的“金融扶贫”起了作用,他申请到了5万元的贷款。

“党的政策好,我们自己也要苦干!”王壁看到县委书记和扶贫干部们来了,赶紧拉着他们去后院看自己养的牛,“先喂牛,牛吃饱了我们才能脱贫啊!”王壁高兴地说,养的牛很快就能卖个好价钱,日子也越来越有奔头。

“稻虾米”能不能卖到20元一斤?

连跑了五六户贫困户家庭,和扶贫干部座谈、和贫困户拉家常,已是晚上8点多钟,在镇上食堂匆匆吃饭时,看到端上来的米饭,朱大纲又是眼前一亮,“是不是稻虾米?”

朱大纲说的“稻虾米”,是全椒县扶贫

中的“一只虾”“一粒米”。今年全县“稻虾连作”种养面积年底可达30万亩,预计产值可超15亿元。全县2万多人直接从事稻虾产业,370户900多名贫困人口通过“一只虾”实现脱贫致富。而“一粒米”的薄壳山核桃,也已流转369户贫困户土地3850亩,户均增收5067元;实现196户贫困户就业。

听说现在稻虾米只卖2元一斤,朱大纲又有了“主意”：“现在人都注重健康,能不能改良稻虾米的品种,如果稻虾米能卖到20元一斤,何愁老百姓不能早日脱贫,快点致富?农业部门要指导农户绿色种养,保证品质,提高贫困户收入!”一帮人放下碗筷,热烈地讨论起来。

“四个一”“六个精准”书写乡村振兴新篇章

据了解,近年来全椒县坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照乡村振兴战略“20字”总要求,聚焦“四个一”,落实“六个精准”,不断推出新举措,扶贫脱贫工作涌现出新成效、新气象。

几年前,全椒县建档立卡贫困户9个、贫困户7560户18200人,贫困发生率5.19%。让人欣喜的是,到去年底,全县建档立卡未脱贫仅为802户1816人,9个贫困村全部出列,贫困发生率已降至0.56%。

全椒的扶贫干部沉下身子,大力书写乡村振兴新篇章;贫困户有了奔头,扶贫干部也越干越有劲,全椒县扶贫正以新的作为,孕育出脱贫攻坚新希望。

2018年度驾培机构质量信誉考核结果揭晓 合肥6所驾校被评不合格

星报讯(陈毛香 记者 祝亮) 日前,2018年度合肥市驾培机构质量信誉考核结果出炉,在市区63家应考核驾培机构中,57所驾培机构达到基本合格以上,6所驾培机构被评为不合格。

据悉,今年5月至7月底,合肥市运管处驾培机构质量信誉考评小组依据相关要求,对全市63家应考核驾培机构质量信誉进行考核。考核采取“看、问、查、测、评”的方式,从办学条件、安全生产、培训质量、服务质量、经营行为、质量信誉管理六个方面进行评级,信誉等级分为优良、合格、基本合格和不合格,分别用AAA级、AA级、A级和B级表示。

经考核,63家应考核驾培机构中,合肥八一驾驶员培训学校等18家驾培机构获得“AAA”;安徽新地驾驶员培训学校等36家驾培机构获得“AA”;安徽省通运机动车驾驶培训服务有限公司等3家驾培机构获得“A”;安徽金航机动车驾驶员培训有限公司、合肥合信院驾驶员培训有限公司、合肥海川机动车驾驶员培训有限公司、合肥南北机动车驾驶

员培训有限公司、安徽皖勤省直机关驾驶员培训有限公司、安徽宏运驾驶培训有限公司6家驾培机构获得“B”级。此外,此前被停止招生的安徽通顺驾驶员培训有限公司经整改验收合格后恢复其新学员招生工作,另有19家驾培机构因停止招生、停业、未到考核期等原因未参与考核。

据悉,被评定为B级(不合格)的6家驾培机构因不具备必要的教学设施、设备和场地等原因,合肥市运管处对其下达了停止招生通知书,函告了合肥市交警支队车管所。同时,市运管处对这6家驾培机构负责人进行约谈,督促他们妥善解决在校学员的培训问题。

合肥市运管处提醒,在安徽金航机动车驾驶员培训有限公司等6家驾培机构未完成培训的学员,需与驾校取得联系尽快完成后续培训工作。另外,需要学车的市民可通过合肥市交通运输管理处网站、毕业学员等多渠道了解驾校的资质、信誉等级和教学质量情况等,选择有资质、信誉好的驾校报名。

全省客货运总周转量增幅连续13个月攀升

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从我省统计部门获悉,全省交通运输业运行持续向好,1~7月,全省客货运总周转量增幅

同比提高7.1个百分点,比上半年提高0.3个百分点,比一季度提高2.3个百分点,是自去年7月转为增长后,连续13个月攀升。

我省现有公证机构85家

星报讯(彭继友 记者 马冰璐) 昨日,记者从安徽省公证协会第六次代表大会上获悉,截至2018年底,全省现有公证机构85家,82家改制为事业体制,并采取新设

立和整体转制方式设立3家合作制公证机构,顺利完成司法部确定的我省合作制公证机构试点改革任务,此外,四年来,全省公证行业办理公证事项172.7万件。

500余户搬迁群众喜圆安居梦

星报讯(柏松 石坚 记者 吴传贤) 日前,淮南市潘集区举行分房仪式,通过抽签,贺疃镇秦万村500多户搬迁安置群众住上新家,实现他们的“安居梦”。

贺疃镇境内是朱集西矿和潘三矿的采区,目前有6个村的近4000亩土地沉陷。为煤矿的开采,贺疃镇老百姓舍小家顾大家,在镇里组织下自愿拆除正在居住的自家房屋,为重点工程的建设作出了贡献。

滨河新村项目总投资约13亿元,计

划安置平圩镇235户、祁集镇1386户煤化工拆迁户及贺疃镇6个采煤沉陷区搬迁自然庄群众782户,合计2403户。

为了确保此次分房公平公正,潘集区坚持以人为本执政理念,提前谋划,周密部署,制定方案,纪委、公安和现场群众监督、确认,抽签过程实行全程录像,保证群众全过程参与,保障了此次分房的公开透明,确保搬迁安置群众选到满意房,圆安居梦。抽签现场,秩序井然,真正让“保障房”这项党的好政策,落到了实处。

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 **妇产科** **耳鼻咽喉科** **口腔科** **不孕症专业**

居民医保/省市医保/新农合/省内异地结算/生育保险定点医院 0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)